

ನೀವೀಗ ತಿಳಿಯಲಿರುವ ಸತ್ಯಗಳು, ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಬಗೆಗಿನ ನಿಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲವೆ. ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸಧ್ಯದ ಆ್ಯಂಟಿ-ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂವಿನ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಕೂಡ.

ನಂಬಿಕೆ #1 ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಎಂದರೆ ಕಣ್ಣಿಗೆ ಕಾಣುವ ಫ್ಲೇಕ್ಸ್ ಆಗಿವೆ ಮತ್ತು ಅವನ್ನು ತೊಳೆದರೆ ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಸಮಸ್ಯೆ ತೊಲಗುತ್ತದೆ

ಸತ್ಯ: ಫ್ಲೇಕ್ ಗಳು ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್‌ನ ಲಕ್ಷಣಗಳಲ್ಲೊಂದು ಮಾತ್ರ. ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಎಂಬುದು ವಾಸ್ತವದಲ್ಲಿ ಸ್ಕಾಲ್ಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೈಕ್ರೋಆರ್ಗ್ಯಾನಿಸಮ್‌ಗಳು ಸಂಗ್ರಹವಾಗುವ ಮೂಲಕ ಉಂಟಾಗುವ ಸ್ವಚ್ಛ ಮತ್ತು ಹಲವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಒಂದು ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಸಂಯೋಜನೆಯಾಗಿದೆ (ತಲೆಗೂದಲಿನ ಮೇಲ್ಮೈ). ಈ ಮೈಕ್ರೋಆರ್ಗ್ಯಾನಿಸಮ್‌ಗಳು, ಫ್ಲೇಕಿಂಗ್‌ನಿಂದ ಹಿಡಿದು ಇಚಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಸ್ಕಾಲ್ಪ್ ಮೇಲೆ ಫಂಗಲ್ ಇನ್‌ಫೆಕ್ಷನ್ ಕೂಡ ಉಂಟುಮಾಡುವಂಥ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುತ್ತವೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಫ್ಲೇಕ್‌ಗಳನ್ನು ತೊಳೆಯುವುದರಿಂದ ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಸಮಸ್ಯೆ ತೊಲಗುತ್ತದೆಂದು ಹೇಳಲಾಗದು.

SCALPE+ ಆ್ಯಂಟಿ-ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂವನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಇಂಥ ಹಲವು ಬಗೆಯ ಪ್ರಕಟಗೊಳ್ಳುವಿಕೆಯನ್ನು ತಡೆಯಲೆಂದೇ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರ ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣಿತ ಕೀಟೋಕೊನಾರ್‌ನಾರ್ ಫ್ಯಾಮ್ಯೂಲೇಶನ್, ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಉಂಟುಮಾಡುವ ಮೈಕ್ರೋಆರ್ಗ್ಯಾನಿಸಮ್‌ಗಳ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಿ ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಒಂದು ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ನಂಬಿಕೆ #2 ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್‌ಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು, ನೀವು ಪ್ರತಿದಿನ ಕೂಡಲೆಗೆ ಶ್ಯಾಂಪೂ ಹಚ್ಚಬೇಕು

ಸತ್ಯ: ಇಲ್ಲ! ನಿಜವೆಂದರೆ ಕೂಡಲು ಮತ್ತು ಸ್ಕಾಲ್ಪ್‌ಗೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಶ್ಯಾಂಪೂ ಹಚ್ಚುವುದರಿಂದ ಅವುಗಳ ನ್ಯಾಚರಲ್ ತೈಲಗಳು ಹೊರಟುಹೋಗಬಹುದು ಮತ್ತು ಅವುಗಳಿಗೆ ನರಿಷ್‌ಮೆಂಟ್ ಲಭ್ಯವಾಗದೇ, ಇನ್ನಷ್ಟು ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾಂಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳು ಹುಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

SCALPE+ ಆ್ಯಂಟಿ-ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂವನ್ನು ಡರ್ಮಟೋಲಾಜಿಸ್ಟ್‌ರು ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡುವಂತೆ 3 ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ 4 ವಾರಗಳವರೆಗೆ ಬಳಸಿದರೆ ಸಾಕು, ಎಲ್ಲ ಬಗೆಯ ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಸಂಬಂಧಿತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಉಪಶಮನ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಇದರ ಕೀಟೋಕೊನಾರ್‌ನಾರ್ ಫ್ಯಾಮ್ಯೂಲೇಶನ್, ಮೊದಲ ಬಳಕೆಯಿಂದಲೇ 72 ಗಂಟೆಗಳವರೆಗೆ* ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಉಂಟುಮಾಡುವ ಮೈಕ್ರೋಆರ್ಗ್ಯಾನಿಸಮ್‌ಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಾಬೀತಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ನೀವು ಪ್ರತಿದಿನ ಕೂಡಲೆಗೆ ಶ್ಯಾಂಪೂ ಹಚ್ಚುವ ಅಗತ್ಯವೇ ಇಲ್ಲ.

ನಂಬಿಕೆ #3 ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಒಮ್ಮೆ ಉಂಟಾದರೆ ಪದೇ ಪದ ಉಂಟಾಗುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತದೆ

ಸತ್ಯ: ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಎಂಬುದು ಇಚಿಂಗ್/ಫ್ಲೇಕಿಂಗ್/ಸ್ಟೇಲಿಂಗ್, ಹೇರ್ ಫಾಲ್ ಮತ್ತು ಡ್ರೈನೆಸ್ ಮುಂತಾದ ಹಲವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಒಂದು ಇಂಟರ್‌ಲಿಂಕ್ ಆಗಿದೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಸಾಮಾನ್ಯ ಆ್ಯಂಟಿ-ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂಗಳ ಬಳಕೆಯು ಈ ಹಲವು ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಸಹಾಯಕವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಮತ್ತೆ ಮರುಕಳಿಸುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತದೆ.

SCALPE+ ಆ್ಯಂಟಿ-ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂವನ್ನು ಈ ಇಂಟರ್-ಲಿಂಕ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಒಂದೊಂದಾಗಿ ಪರಿಹರಿಸಲೆಂದೇ ಡಿಸೈನ್ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಇದನ್ನು 4 ವಾರಗಳವರೆಗೆ 3 ದಿನಕ್ಕೊಮ್ಮೆ** ಬಳಸುವ ಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪದೇ ಪದೇ ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಉಂಟಾಗುವುದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಬಹುದು.

ನಂಬಿಕೆ #4 ಆ್ಯಂಟಿ-ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂ ಬಳಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಕೂಡಲು ಉದುರುತ್ತವೆ

ಸತ್ಯ: ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ತನ್ನ ಜೊತೆಗೆ ಸ್ಕಾಲ್ಪ್ ಇಚಿಂಗ್, ಡ್ರೈನೆಸ್, ಅಧಿಕ ಪ್ರಮಾಣದ ಸ್ಟೇಲಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಫ್ಲೇಕಿಂಗ್ ಮುಂತಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ತರುತ್ತದೆ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ಪದೇ ಪದೇ ಸ್ಕಾಲ್ಪ್ ಮೇಲೆ ತುರಿಕೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ. ಸತತವಾಗಿ ತುರಿಸುವುದರಿಂದ ಹೇರ್ ಫಾಲಿಕಲ್‌ಗಳಿಗೆ ಹಾನಿಯುಂಟಾಗಿ ಅವು ಮುರಿದುಹೋಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಹೆಚ್ಚುತ್ತದೆ. ಇಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಸರ್ಫಕ್ಟಂಟ್ ಹೊಂದಿರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆ್ಯಂಟಿ ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂಗಳು ಸ್ಕಾಲ್ಪ್‌ನ್ನು ಒಣಗಿಸಿ, ತುರಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತವೆ.

SCALPE+ ಆ್ಯಂಟಿ-ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಶ್ಯಾಂಪೂ, ಡ್ಯಾಂಡ್ರೆಫ್ ಉಂಟುಮಾಡುವ ಮೈಕ್ರೋಆರ್ಗ್ಯಾನಿಸಮ್‌ಗಳ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ತಡೆದು, ಇಚಿ ಸ್ಕಾಲ್ಪ್ ಕಂಡಿಶನ್‌ನ್ನು ಸುಧಾರಿಸಿ, ಸತತ ಸ್ಟ್ರಾಚಿಂಗ್‌ನ್ನು ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಕೂಡಲು ಉದುರುವಿಕೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುತ್ತದೆ.